Fisa de lucru
Tabla inmultirii

1. Scrie rezultatul:

3x5= 6x4= 9x 8 = 6xb6=
8x6= X T= S5xl= 10x2=
5x5= IX4= dx5= Tx9=

2. Uneste cu operatia corecta:

Dublul lui 7 3x10
Inzecitul lui 3 7x2
Triplul lui 4 1x6
insesitul lui 1 4x3
impatritul lui 9 8x5
Tncincitul lui 8 9x 4

3. Potriveste numarul care arata rezultatul corect:

cu 6 mai cu 4 mai mic inzecitul lui 9

mare decat 6 decat 9

42 12

10



4. Alege rezultatul corect:

2x3x10 60 30 50
Produsul dintre 7 si 8 este: 48 56 49
Numarul de 8 ori mai mare decat cel mai mic | 8 9 0
numar de o cifra este:

Diferenta dintre 40 si dublul lui 10 este:

Suma produsului 4 si 8 cu produsul 9si 2 este | 50

Factorul lipsa din inmultirea 9 x __=54 este: |§

5. Scrie raspunsul fiecarei intrebari:

v" Sunt 9 cutii. In fiecare cutie sunt cate 8 globuri. Cate globuri sunt? ‘ I

v" In sac sunt 6 masinute si de 4 ori mai multe papusi. Cate papusi sunt? l

v' Mama a pregatit 7 farfurii cu cite 5 prajituri fiecare. Familia a mancat 20 de prajituri.

Cate prajituri au mai ramas? ( |

v" Sorin a cumparat 5 gutui. Andrei a luat dublul lui Sorin. Cate gutui suntin tota1?| I

v" Am decupat 3 ghirlande cu cate 9 fulgi fiecare si 6 ghirlande cu cite 5 clopotei
fiecare. Cati fulgi si clopotei am decupat? | I

v' Vreau sa desenez 30 de stelute. Am facut 4 randuri cu cte 7 stelute pe rand. Cate

stelute mai trebuie si desenez? l'_ I



